ALIQUOTE IMPOSTA MUNICIPALE PROPRIA SPERIMENTALE – ANNO 2012 –

Con atto n. 45 del 22.10.2012 il Consiglio Comunale ha deliberato di diminuire l’aliquota per l’abitazione principale allo 0,5 per cento.

Sono confermate le rimanenti aliquote come da delibera di Consiglio Comunale n. 21 del 25.05.2012.

Le aliquote per l’anno 2012 sono pertanto:

· 0,8 per cento aliquota ordinaria per Immobili locati – Terreni agricoli – Aree fabbricabili;

· 0,5 per cento per abitazione principale e per le sue pertinenze. Tale aliquota si applica anche alle unità immobiliari appartenenti alle cooperative edilizie a proprietà indivisa adibite ad abitazione principale dei soci assegnatari e agli alloggi regolarmente assegnati dagli Istituti autonomi per le case popolari (IACP);

· 0,4 per cento per le unità immobiliari possedute a titolo di proprietà o di usufrutto da anziani o disabili che acquisiscono la residenza in istituti di ricovero o sanitari a seguito di ricovero permanente, a condizione che l’immobile non risulti locato;

· 0,2 per cento per i fabbricati rurali ad uso strumentale di cui all’ art. 9, comma 3 bis, del D.L. 557/1993, convertito con modificazioni della legge 26 febbraio 1994, n. 133.
E’ stabilita, per l’annualità 2012, la detrazione pari ad euro 200,00 prevista dall’art. 13, comma 10, del D.L. n.201/2011 convertito nella Legge n. 214/2011 per l’abitazione principale e le relative pertinenze.

